
 

           

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με ταχείς ρυθμούς συνεχίζεται η πορεία του Οργανισμού 

Προχωρά άμεσα στις προγραμματισμένες διανομές  
 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών της 

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, την Παρασκευή 17/1/2020, στο ξενοδοχείο Τιτάνια, κατά την 

οποία – μεταξύ άλλων θεμάτων ημερήσιας διάταξης – παρουσιάστηκε και η πρόοδος 

του Οργανισμού σε όλα τα επίπεδα και συζητήθηκαν τα κρίσιμα θέματα του κλάδου 

με την ενεργό συμμετοχή όλων των παρευρισκόμενων Μελών. 

Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Νίκος Αντύπας ενημέρωσε 

αναλυτικά τα Μέλη της Γενικής Συνέλευσης, σχετικά με την πρόσφατη πρωτοβουλία 

της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ να απευθύνει πρόσκληση προς όλα τα σωματεία των 

δημιουργών και τα σχήματα που τους εκπροσωπούν, προκειμένου να τεθεί στο 

τραπέζι η ένωση όλων των Ελλήνων και ξένων δημιουργών και δικαιούχων κάτω από 

την ίδια στέγη. Στο πλαίσιο αυτό, ενδιαφέρουσες παρεμβάσεις, ερωτήσεις και 

προτάσεις, με κοινωνικές και πολιτιστικές δράσεις, κατατέθηκαν από αρκετά Μέλη 

του Οργανισμού μέσα από έναν εποικοδομητικό διάλογο.  

 

Τα Μέλη της Γενικής Συνέλευσης ενημερώθηκαν σχετικά με την ανοδική πορεία του 

Οργανισμού το τελευταίο διάστημα, ως προς το έσοδο της Δημόσιας Εκτέλεσης, τις 

συμφωνίες που έχουν επιτευχθεί με μεγάλους χρήστες της αγοράς, καθώς και με 

αντιπροσωπευτικούς φορείς χρηστών, τις αυξημένες εισπράξεις δικαιωμάτων, καθώς 

και τις διαπραγματεύσεις που συνεχίζονται με ραδιοτηλεοπτικούς φορείς, εμπορικά 

επιμελητήρια και ενώσεις χρηστών. 

 

Όλα τα μέλη της ΓΣ με απόλυτη σύμπνοια εξέφρασαν την στήριξη τους στην  

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ και στον κοινό στόχο για έναν ΟΣΔ στην Ελλάδα, 

αναδεικνύοντας την ανάγκη για άμεση προσέλκυση του συνόλου των Ελλήνων και 

ξένων δημιουργών/δικαιούχων, προκειμένου να επέλθει άμεσα η ομαλοποίηση της 

αγοράς. 

 

Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ προετοιμάζεται πυρετωδώς για την προσεχή 

προγραμματισμένη Διανομή προς τα Μέλη της και τους ξένους ΟΣΔ που θα αφορά 

στο Α’ Εξάμηνο 2019 και η οποία αναμένεται να ξεκινήσει έως τα τέλη Ιανουαρίου 

2020. 

 

 


